胡璉基金會官網改版即將上線

發布日期: 2023/06/16 記者: 林靈/綜合報導。 點閱率: 155



胡璉文化藝術基金會新版官網即將上線。(胡璉文化藝術基金會提供)

財團法人金門酒廠胡璉文化藝術基金會日前於金酒行政大樓2樓簡報室召開新版官網會議, 由胡璉文化藝術基金會董事長陳龍安主持、執行長余泓麟及諮詢委員鄭有諒將軍、楊天澤老 師及王水彰前議長、科技業負責人周曉龍、陳豪麟等各界專家與會。胡璉文化藝術基金會表 示,該會將密切重建網站的進展,並期待在不久的將來向社會各界展示基金會嶄新的網站形 象和服務內容。 胡璉文化藝術基金會說明,此次會議焦點為基金會網站的重建規畫和設計,由於基金會的官方網站已運作了十年之久,為與時俱進,基金會決定將網站重新建構,並優化介面功能。為確保新版官網的上線能夠順利進行,基金會特別邀請了諮詢委員及各界專家給予建議與指導,詳細審查新版網站的內容和功能,並提出寶貴建議,以確保重建後的網站能夠更好地反映基金會的使命和價值觀。

胡璉文化藝術基金會進一步表示,基金會新版官網採用該會董事長陳龍安教授提出的「九宮格」知識管理法的概念,結合官網的設計與架構。同時更新涵蓋眾多範疇,從基金會本身業務延伸,包括「關於我們」、「胡璉將軍」、「工作計畫」、「新聞公告」、「金門文藝」、「影音專區」、「檔案下載」以及「相關網站」,期透過多元思考的方式,讓基金會能夠更好地整合及呈現各項資源,提供更豐富的資訊內容,使用者也能夠輕鬆的瀏覽和瞭解基金會的使命、計畫和最新消息。

回上一頁 回首頁